

MUNKANAPLÓ

A 2023.06.30- 2023.07.21. . . közötti

ciprusi szakmai gyakorlatról

Szakma: Magasépítő

A tanuló neve: Balázs Liliána

A szakképzés megnevezése: Magasépítő technikus

Iskola: NMSZC Stromfeld Aurél Technikum

A szakmai gyakorlat helye: Ciprus

Címe: Niki forrou Vretakou 5 Paphos

Fő tevékenysége: Vasszerelés, Vakolás, Terület tisztántartása, Alaprajzok tanulmányozása

A szakmai vezető(k) neve: Gerasimo

Kísérő tanárok: Szklenár Tímea, Mák Judit, Győri Andrea, Tóth Loretta

Dátum	Elvégzett feladatok, megtanult új ismeretek	Megismert szavak, új kifejezések
06. 30.	2023.06.30-án indultunk a reptérre, ahol minden kötelező teendőt megcsináltunk, átvilágítottak minket és a csomagjainkat, hogy felszállhassunk a gépre. 5:05-kor indultunk a géppel. Az út nagyon jó volt, hiszen korábban még sosem ültem repülőn. Leszállás után transzfer várt a reptéren, aki elvitt minket a szálláshoz. Miután mindenki elfoglalta a szobáját, elmentünk egy közeli falatozóba, ahol kebabot kóstoltam, meglepően finom volt. Ez a nap nagyon izgalmasan telt, várom a holnapot, hogy minél több dolgot felfedezhessünk.	<i>airport-reptér</i> <i>inspector-ellenőr</i> <i>wheel-kerék</i> <i>suitcase-bőrönd</i> <i>key-kulcs</i>
07.01.	A mai napot a szálláshoz tartozó medencével kezdtük, majd megismertem Gerasimust, aki a munkahelyen fog nekem segíteni, illetve irányítani. Megmutatta nekünk a munkahelyeket, elsőnek az építkezésre, majd az irodába vitt el bennünket. Tájékoztattott minden fontos dologról, ami vár majd ránk. Nagyon kedves embernek tűnik, csak kicsit furcsa az akcentusa. Délután lementünk a tengerpartra és ott töltöttünk pár órát. Csodálatos volt számomra, hiszen még soha nem volt lehetőségem látni a tengert. Taxival jöttünk haza, majd pihenéssel töltöttük a délutánt.	<i>safety-bizonságos</i> <i>reliable-megbízható</i> <i>uniform-egyenruha</i> <i>brave-bátor</i> <i>kind-kedves</i>

07.02.	<p>Reggel 9 órakor keltem és összepakoltam az apartmanban. 11-kor ébresztettem a többieket és megbeszélést tartottunk. Az áramunk elment az apartmanban, így nem volt klímánk sem. Elmentünk a recepcióra, de zárva volt. Végül fogtunk egy taxit és elmentünk a plázába, eléggé elkeseredtem, hiszen nem találtam egy olyan ruha boltot sem, ami tetszett volna. 1-2 üzletet ismertem, de úgy gondoltam, hogy azokat a dolgokat otthon is megtudom venni. Pláza után haza jöttünk és mentünk napozni a medencéhez. Majd mindezek után bevásárlást tartottunk. Most éppen paprikáskrumplít főzünk közösen. Nagyon várom a holnapi napot, hiszen 9 órára jön Gerasimus.</p>	<p><i>nevermind-mindegy</i> <i>electricity-áram</i> <i>waste- szemét</i> <i>taxi driver-taxi sofőr</i> <i>rent-foglalás</i></p>
07.03.	<p>Először a helyszínre mentünk ki, az építkezésre. Gerasimus megmutatta, hogy mit fogunk csinálni, kicsit megijedtem, hiszen nagyon nagy volt a forróság ott, majd elvitt minket az irodába is. Itt bemutatta a kollegákat, akik nagyon közvetlenek voltak velünk. Elmondta a főbb szabályokat, mire kell majd figyelni, miket kell majd betartanunk. Miután hazaértünk, béreltünk biciklit és elindultunk a kikötő felé. Itt megnéztük a várat, majd elmentünk fürdeni. Nagyon finom pizzát ettünk az egyik part melletti étteremben. Felfedezzük Páfoszt és a legjobb helyeket ☺</p>	<p><i>office-iroda</i> <i>boss-főnök</i> <i>try-próbálni</i> <i>tired-fáradt</i> <i>meeting-gyűlés</i></p>
07.04.	<p>Ma az építkezésre mentünk. Megismertem Huszant- aki mindenben segített nekem és tanított, továbbá a feladatokat is ő adta ki. Távtartókat kellett beraknom, aztán az aljzatbeton vasalását kötöttem. A következő feladatom az volt, hogy az aljzat beton szintjét mérjem ki. Slaggal mértem ki a vízszintet, elég furcsa de hasznos módszer, ami új volt számomra. Vízvezeték csöveket is szereltem össze, majd össze is ragasztottam őket speciális ragasztóval. A mai nap nagyon érdekes volt számomra, hiszen rengeteg új dolgot ismertem meg, illetve tanultam. Huszant nagyon rendes és közvetlen ember, de Mohamed és Ahmed is nagyon segítőkész volt. Várom a holnapi napot is, hogy még több dolgot tanuljak meg, akár a szakmám kapcsán, akár az élet kapcsán.</p>	<p><i>(török) Tamam-rendben</i> <i>break time- szünet</i> <i>hammer-kalapács</i> <i>outside- kint, kívül</i> <i>inside-bent, belül</i></p>
07.05.	<p>Nagyon jól telt a mai napom. Egész nap vasat szereltem, Huszant megtanított mindenre. Kicsit megterhelő volt nekem, hiszen egész nap tűzött a nap. Nem teljesen sikerült befejezni, de azt holnap fogjuk megcsinálni. Nagyon kedvesek az építkezésen az emberek, mindenki segítőkész. Munka után lementem a medencéhez kicsit, majd elmentünk a közeli szupermarketba, ahol próbáltam a legjobb termékeket, de jó áron megvenni.</p>	<p><i>(Görög) dakszi-Rendben</i> <i>steel-vas</i> <i>supermarket-Bevásárlóközpont</i> <i>cassa- kassza</i> <i>fruit- gyümölcs</i></p>

07.06.	<p>Huszan szokásosan hat óra negyvenkor jött értünk. A mai nap folyamán megcsináltuk a maradék vasszerelést, például készítettünk egy dobozt, melyeknek a funkciója az, hogy a vízvezeték, elektromos áram illetve a klíma vezetékai oda futnak, így könnyen hozzá férhetnek majd a későbbiekben. Ezt a dobozt vasaltuk be. Itt tulajdonképpen az építkezés 70%-át nem a tervek alapján készítik, amit én személy szerint hanyag munkának tartok. Az ácsoknak a munkáját is figyeltem, hiszen minden vasbeton szerkezetet elő kell zsaluzni, mielőtt jön a beton. Továbbra is úgy gondolom, hogy nagyon kedvesek itt az emberek, hiába nem beszélünk egy nyelvet, soknak még az angol sem megy. Ennek hiányában gyakran nonverbális jeleket használunk, ami eléggé vicces.</p>	<i>kind-kedves</i> <i>wood-fa</i> <i>ladder-létra</i> <i>carpenter-ács</i> <i>weave-szög</i>
07.07.	<p>Mivel ma jött a beton, egészen pontosan egy órakor, így nagyon előkészítettük a terepet, hiszen ha jön a beton nincs megállás. Elsősorban a területet kellett tisztává varázsolni, hiszen itt sajnos nagyon hanyagok. Például a sített (építkezésen összegyűlt vakolat, vagy hulladék, amelyre nincs már szükség) továbbá a poliészteren keresztül a kartonpapírig mindent kidobnak az építkezésen kívülre. Tehát fájó szívvel, de nekünk is ezt kellett csinálni. Miután tisztává tettük a területet, megnéztük, hogy szükség van-e még valahova szálvasakra és ha igen, akkor azokat bekötöttük. Ebéd időben pihentünk fél órát és megérkezett a beton. Nagyon pörögni kellett, mert itt olyan betont hoznak, hogy két órán belül megköt. Elég későn végeztünk, délután fél hatkor. Eléggé elfáradtam, de örülök, hogy ennek a munkafolyamatnak is a részese lehettem.</p>	<i>concrete- beton</i> <i>bucket-vödör</i> <i>vane-lapát</i> <i>vibrating- vibró</i> <i>gravel-kavics</i>
07.08.	<p>Egy nagyon izgalmas napon vagyok túl. Végre elmentünk a hajó túrára, amit már nagyon rég vártam. Délben indultunk, viszont a busz csak egy órára ért oda. Először egy csodás helyre mentünk el, ahol egy hajóroncsot néztünk. Megismertük a gyönyörű banánfák eredetét, illetve, megtudtuk, hogy hogyan épül fel a szerkezete és a virágzása. Végre elindultunk a kikötőbe. A hajózás nagyon szuper élmény volt számomra, hiszen korábban még sosem ültem hajón. A kék Lagúna egyszerűen káprázatos volt. Be kellett úszni 50 métert, hogy kiérjünk a partra, de engem ez nem ijesztett meg, mert már alig vártam, hogy csobbanjak. 1-2 óra lubickálás után vissza úsztunk a hajóra, ahol nagyon finom grill vacsorával vártak minket. Nagyon élveztem a mai napot, remélem sok ilyen új élménnyel gazdagodom még.</p>	<i>port- kikötő</i> <i>lagun- lagúna</i> <i>ship- hajó</i> <i>swim-úszás</i> <i>enjoy-élvez</i>
07.09.	<p>A reggelt takarítással kezdtem, hogy minél hamarabb indulhassunk a tengerpartra. A fiukkal mentem végül és</p>	<i>order- rendelés</i>

	<p>kipróbáltuk a vízi twistert. 20 Euróba került, de teljesen megérte, mert felejthetetlen élmény volt. Kicsit megéheztünk, így megint elmentünk a pizza-expressbe. Miután jól laktunk vettem egy tengeri cipőt. Nagyon sok turista van a sétányon, minden féle származású emberrel találkozhatunk.</p>	<p><i>tasty-ízletes</i> <i>excited-izgatott</i> <i>cleaning-takarítás</i> <i>hungry-éhes</i></p>
07.10.	<p>Végre megkötött a beton, így már az összkép is másabb. Látom a fényt az alagút végén.</p> <p>A mai napon összesöpörtem a zsaluból kiesett szögeket, majd a sítet elhordtam, ami a medence alján összegyűlt. Nagyon forró napunk volt, körülbelül 35 fok. Mivel mediterrán helyen vagyunk, így 45 foknak érezzük. Láttam, hogy Huszan vakolt, ezért mondtam neki, hogy én szeretném csinálni, mivel nagyon szeretek vakolni és glettelni is. Rám bízta a lépcső oldalának bevakolását. Egy kicsit meglepődött, hogy jól csinálom, meg is dicsért. Ez a nap kicsit könnyebb volt a többihez képest, de ma is kellőképpen elfáradtam.</p>	<p><i>Colona(görög) -pillér</i> <i>Dogos(görög)-födém</i> <i>connector-konnektor</i> <i>airconditioner-klíma</i> <i>underlindet-Vakoló kanál (spakl)</i></p>
07.11.	<p>Ezen a munkanapon a tegnapi megszáradt vakolatot lecsiszoltuk, majd húztam rá még egy réteg vakolatot. Mindvégig Dijonisi-nek segítettem, aki a főnököm. Jól megértettük egymást, pedig nem tud angolul valami jól. Amikor végeztem a belső rész vakolásával, eltakarítottam minden hulladékot, ami a munka közben keletkezett. Mikor már azt hittük, hogy vége a munkának, Huszam elvitt minket egy másik építkezésre, ahol még nem jártam eddig. A hulladékot kellett összegyűjteni, majd végre elindultunk haza.</p>	<p><i>cement-cement</i> <i>gravel-homokos kavics</i> <i>roof-tető</i> <i>tiler-burkoló</i> <i>warning- veszély felhívás</i></p>
07.12.	<p>Sajnos a mai nap lebetegedtem, így nem tudtam dolgozni menni. Tanárnőék hoztak nekem gyógyszert, ezáltal jobban lettem egy kicsit. Miután jobban éreztem magam, kitakarítottam az apartmant és magamat is rendbe raktam. Délután elmentünk egy közeli szupermarketbe, ahol vettem sok gyümölcsöt. Most már sokkal könnyebben tájékozódunk, mint mikor jöttünk. Remélem holnapra jobban leszek, hogy újra tudjak menni dolgozni.</p>	<p><i>hurt-fáj</i> <i>clean-tiszta</i> <i>employed- alkalmazott</i> <i>asisstant-aszisztens</i> <i>brush- söprés</i></p>

<p>07.13.</p>	<p>Nagyon jó napom volt.</p> <p>Reggel lehetőségem volt vezetni markológépet. Nagyon izgalmas volt, mert korábban még sosem vezettem ilyen járművet. Mindezek után a munkatársam mondta, hogy ha szeretnék akkor a forgalomban is vezethetem az ő autóját. Elég furcsa volt, hiszen itt a másik oldalon van a kormány. Miután megérkeztünk a munkába, nem volt semmi megterhelő feladat; felhordtuk az emeletre a kerti üléket, majd kitakarítottuk az alsó szintet.</p> <p>A nap további részén csak hoztunk-vittünk dolgokat, például a szemetet kidobtuk, kiválogattuk a szerszámokat. Nagyon élveztem a mai napot, holnap lesz az utolsó napom az építkezésen, hiszen jövőhéten már irodában fogunk dolgozni.</p>	<p>the same-ugyan az independent- önálló packing-pakolás before-előtte after-utána</p>
<p>07.14.</p>	<p>Ez a nap volt az utolsó az építkezésen. Elég laza napnak indult, de korántsem lett laza. Először egy másik építkezésen kezdtünk, ami teljesen a nulláról indul. Elsősorban a vizet vezettük a helyszínre, majd földmunkával folytattuk. Jött a kis markológép, ami vízszintes terepet készített. Miután ezzel végeztünk, visszamentünk a fő építkezésre, ahol elkezdtünk zsaluzni. A nap további folyamata, itt is tereprendezéssel folytatódott. Én és Bálint egy csőnek, amelyben az elektromos áram folyik, ennek ástunk egy hosszabb árkot, majd bele helyeztük és beterítettük földdel. Nagyon aranyosak voltak a két hétben a munkatársaim. Mindenki nagyon figyelmes volt velem szemben és odaadó. Többet képeket is készítettek velem, ennek az okát nem értem, de élveztem mindenesetre. Sajnálom, hogy csak két hetet lehettem, mert élveztem és szerettem minden pillanatát.</p>	<p><i>enough- elég</i> <i>zachari(görög)-cukor</i> <i>ella(görög)-elég</i> <i>middle-középe</i> <i>put-felvenni, hozni</i></p>
<p>07.15.</p>	<p>Végre eljött a mai nap, régóta vártam, hogy végre mi is eltudjunk menni a szafari túrára. Korábban még nem volt lehetőségem külföldön ilyenre. A szafari túra vezetője nagyon kedves és közvetlen volt, mint mindenki Cipruson. Mindenki nagyon izgatott volt a túra miatt. Először elmentünk egy nagyon szép partra, ennek a neve Lara beach. Itt teknősbéka tojásokat láthattunk. Egy órát itt eltöltöttünk, majd folytattuk az utunkat egy nagyon különleges övezeten. Kicsit rázós volt, nagyon éles kanyarok voltak. 600 méter magasan kocsikáztunk körülbelül háromnegyed órán keresztül. A vezető elvitt minket egy családi étterembe, ahol afrikai ételeket fogyaszthattunk. Minden nagyon ízletes volt. Ebéd után Aphrodité szülőhelyét néztük meg. Ez egy csodás kert volt, melyben egy kis vízesés is található. Hazafele még</p>	<p><i>near-közel</i> <i>far-távol</i> <i>banana tree- banán fa</i> <i>quickly-gyors</i> <i>slowly-lassú</i></p>

	megnéztünk egy két látványosságot, például: egy hajóroncsot és banánfa ültetvényeket. Nagyon izgalmas volt a mai nap számomra, örülök, hogy részese lehettem.	
07.16.	Egy kicsit tovább tudtunk aludni, mint a többi napon. Miután mindenki felébredt, közösen kitakarítottuk a lakást, majd fürödtünk egyet a medencében. Most már sokkal könnyebben megy a csapatmunka, mint az előtt. Jobban tudunk egymással kommunikálni. Késő délután a fiúkkal elmentünk a Sundy Beach-re. Ez egy tengerparti bár, ahol nagyon sok fiatal van, és techno zene szól. Itt megnézhattuk a naplementét, ami csodás volt. Ott volt egy ismerősöm is, akit előző napokban ismertem meg. Ő megmutatta nekünk, hogy mi merre található. Nagyon közvetlen volt mindenki, továbbá megismertünk egy magyar lányt is, aki, már 6 éve lakik itt.	<i>teamwork-csapatmunka</i> <i>harmony-összhang</i> <i>kicsi- small</i> <i>pork-disznóhús</i> <i>medium-közepes</i>
07.17.	Ma az irodában dolgoztunk. Furcsa volt megint új környezetbe kerülni. Megismertünk új embereket, például Mariát, aki titkárnő, vagy Katarinát, aki a logisztikával foglalkozik. Evelina a főnökünk, körbevezetett minket, majd adott nekünk egy pár engedélyezési tervet. Kicsit furcsa számomra az, hogy azt hiszik, hogy mi értünk az elektronikához vagy másképp mondva a villanszereléshez is. Mivel mi nem tanultunk ilyet az iskolában, így ez teljesen új számomra. Átnéztük a tervrajzokat és lefordítottuk angolra, mivel minden adat görögül volt rajta. Késő délután Evelina, elmagyarázta nekünk, hogy hogyan is épül fel egy építkezés. Az a szerencsénk, hogy Evelina szépen el tudja nekünk magyarázni, úgy, hogy azt meg is értjük. Beszélt nekünk a vasalásról, organizációs tervről és a terepszintről is.	<i>profession-szakma</i> <i>mu- Görög kötő szó birtoklásra alkalmazzák pl Tollam, Lilim stb</i> <i>height-magasság</i> <i>level-szint</i> <i>line-vonal</i> <i>floor-szint</i>
07.18.	Reggel Maria jött értünk, és ő vitt el az irodába. Ma a vasalási terveket néztük át. Az épület alapját vasbeton sávalapból készítik, mert itt nagyon sok földrengés van. Egyébként Magyarországon is ez a legelterjedtebb a családi házaknál. Továbbá a falakban lesznek vasbeton pillérek is. Ennek a funkciója az épület merevítése. A mai nap nem volt megterhelő, de hasznosan töltöttük el, tanulmányoztuk a terveket. Hiányoltam viszont a részletesebb szerkezeti terveket, például a földmtervet, vagy a csomóponti rajzokat. A csomóponti rajzok lényege, hogy részletesen megmutatja, hogy milyen rétegrendet alkalmazunk. Itt Cipruson nem használnak annyi hőszigetelést. Itt maximum 8cm, nálunk akár 20 centimétereset is alkalmazunk. Ez azért van, mert itt nem olyan hideg a tél. Ma ennyit csináltunk, szomorú vagyok, hogy már csak 3 napot leszünk itt.	<i>foundation-alap</i> <i>reinforced concrete-vasbeton</i> <i>structural-szerkezet</i> <i>steel-vas</i> <i>enginner-mérnök</i>
07.19.	Ezen a munkanapon, megint a vasalási terveket néztük át. Kiszámoltuk, hogy a házhoz hány méter vas kell, az hány tonna, és az mennyibe kerül. Az épülethez egy bizonyos	<i>explain-elmagyaráz</i> <i>cost-fizetés</i>

	<p>mennyiség kell, amit átszámoltunk és körülbelül 10. millió forintba kerül csak a vas. Így már kicsit jobban megértjük, hogy miért kerül 4 milliárd forintba egy luxus villa építése. Meggyűlt vele a bajunk, de addig próbálkoztunk, amíg nem sikerült. Mindent többször átszámoltunk és átnéztünk. Haza érve lepihentem egy órát és elmentem a közeli gyorsétterembe. Itt nagyon finom az étel mert a gyros megegyezik az otthonival, talán kicsit jobb is. Holnap lesz az utolsó napunk, szomorú vagyok, de már várom azt is, hogy láthassam a családomat.</p>	<p><i>slab-födém</i> <i>beam-gerenda</i> <i>favor-szivesség</i></p>
<p>07.20.</p>	<p>Ez volt az utolsó nap az irodában. Nem volt különösebb feladatunk, a falfelüteket számítottuk ki, hogy mennyi falfestékre, vakolatra, illetve glettre van szükség. Nem okozott gondot, mivel iskolában is elég gyakran számoltunk ehhez hasonló feladatokat. Mikor ezzel végeztünk, a villanyszerelési terveket tanulmányoztuk. Nagyon kedves gesztus volt tőlük, hogy elvittek minket ebédelni, búcsú ajándékként. Miután hazaértünk a munkából, összepakoltam a ruháimat és beraktam őket a bőröndbe, hogy holnap már ezzel ne menjen el idő. A késő délutáni órákban, még egyszer lementünk a partra és megnéztük közösen a naplementét. Nagyon sajnálom, hogy holnap már utazunk haza. Felejthetetlen élményt adott ez a 3 hét.</p>	<p><i>tense-feszült</i> <i>quarter to-háromnegyed</i> <i>half past-fél múlt</i> <i>trash bin-szemetes</i> <i>How can I get to? – hogyan jutok el?</i></p>
<p>07.21.</p>	<p>Nagyon korán keltünk, hogy időben elhagyhassuk az apartmanunkat. Mikor mindenki felkelt összepakoltuk a ruháinkat, és az apartmant, majd fél kilenckor elhagytuk az apartmant. Mivel a családomnak nem vettem semmi szuvenírt, így elmentünk egy közeli piacra, és itt megvettem mindent amire szükségem volt. Nagyon különleges volt a piac. Minden megtalálható ott. Ebéd időben egy falatozóban ettünk, nagyon ízletes volt az étel, különösen tetszik, hogy nem kell sokat várni arra, hogy az étel elkészüljön. Még egyszer utoljára elbúcsúztunk a tengertől és visszamentünk a bőröndjeinkért. 5-óra jött értünk a transzfer, és elindultunk a repülőtérré. Mindenki nagyon szomorú volt, hogy elhagyjuk Ciprust, de boldog is, hogy végre láthatjuk a családjainkat. Rengeteg mindent köszönhetek Ciprusnak, nagyon sok mindent adott, és tapasztalhattam meg.</p>	<p><i>airticket-repjegy</i> <i>packing-csomagol</i> <i>market-piac</i> <i>missing-hiányzik</i> <i>to get up-felkelni</i></p>

Balázs Liliána

2023.06.30-2023.07.21

Ciprus

NMSZC Stromfeld Aurél Technikum

Élménybeszámoló Ciprusról az Erasmus+ szakmai gyakorlatról

Végtelenül hálás vagyok, hogy itt lehettem, hogy új dolgokat tanulhattam, új embereket ismerhettem meg. Minden napom csodásan telt. Rengeteget tanultam a szakmám kapcsán. Ciprus egy olyan hely, ahová boldogan jövünk és boldogan távozzunk. Gyönyörű környezet vesz minket körül, kedves emberekkel. Mindenki nagyon segítőkész ezen a helyen bármiről is legyen szó. Nagyon jó programokon vettünk részt, például a szafari túra. A szállásunk is fantasztikus volt, tetszett, hogy 4 medencével rendelkezik az Apartman. 4 idegen lánnyal voltam egy szobában, ami eleinte kicsit furcsa volt, de nagyon jól kijöttünk egymással. Nagyon élveztem a tengerparti fürdőzést, hiszen még soha nem láttam a tengert. Különleges ételeket kóstoltam, többségében ízletes volt minden, különösen a pizza.

Az első munkahelyem az építkezés volt, itt 2 hetet töltöttem. Az elején nagyon féltem, de egy két nap után már minden nap alig vártam, hogy újra mehessek. A többi munkás egy kicsit meglepődött, amikor meglátták, hogy én is „munkás” leszek. De mindenki pozitívan csatlakozott és én is. Rengeteg új dolgot tanultam a szakmám kapcsán, amit suliban eddig még soha. Lehetőségem volt markoló gépet vezetni, illetve a forgalomban is kipróbálhattam a vezetéskötést. Megtanultam vasat kötni, illetve kitűzni szinteket. Lehetőségem volt vakolásra és vízvezeték szerelésre. Az irodában csak 4 napot voltunk, itt leginkább tervrajzokat néztünk és tanulmányoztunk. A főnökünk Evelina és Natasa nagyon közvetlenek és segítőkészek. Mivel ez egy családi cég, így nagyon jó a hangulat az irodában.

Örülök, hogy megtanultam közösségben élni, hiszen ez előtt nagyon egyéni személy voltam, nem szerettem senkivel közösködni. Ennek a programnak köszönhetően ebben is fejlődtem. További fejlődésemet az angol nyelvtudásomon lehet észre venni. Ez előtt sokat gondolkodtam, hogy hogyan válaszoljak, most már sokkal könnyebben megy. Mónika koordinátorunk egy angyal, illetve a tanáraink, akik mind végig mellettünk voltak, vigyáztak ránk és mindenben segítettek, nekik is végtelenül hálásak vagyunk mindenért. A programnak köszönhetően szeptemberben vissza fogok térni Ciprusra és reményeim szerint egy évet kint tölthetnek tanulással. Annál a cégnél dolgozhatok, ahol eltöltöttem ezt a 3 hetet. Végtelenül hálás vagyok mindenkinek, akik hozzájárultak ehhez az egészhez.